

積極的「議程」- 第 1 部分 - 與 雅典娜. 斯瓦魯對話

原文為英文 - 2023 年 8 月

戈西亞：來自追隨者的問題：“我們中的許多人已經清楚 2030 年議程，但 " 光明勢力 " 沒有自己的議程和計劃嗎？”

斯瓦魯 X (雅典娜)：“光明勢力”是正向的一面嗎？

戈西亞：是的，我想。

斯瓦魯 X (雅典娜)：“光”，也指是路西法，所以這很模糊。

戈西亞：好吧，除此之外。它指的是正面的一面。

斯瓦魯 X (雅典娜)：嗯，它當然有自己的計劃。最重要的是，這一切本質上只是一種體驗，而且戲劇性只發生在地球上的這個平面。然而，我們知道這也是模糊的。

沒有必要通過受苦來取得在精神發展上的進步，不過也只得達到了一定的水平才能做到，因為低於這個水平，許多人如果沒有經過相當大的磨難或痛苦就不會成長和進步。

羅伯特：那麼，地球有必要保持現在的樣子嗎？

斯瓦魯 X (雅典娜)：從某些角度來看，是的。

想要驗證這個積極的計劃，那就是長期以來所說的- 每個人都會看到並生活在自己的世界中，最終地球處於「揚升」中。非常 " 新時代 "，但也

有一定道理在其中。

戈西亞：有人在訪談中問我們 " 蓋亞 " 是否在「揚升」。 你會如何回答？

斯瓦魯 X (雅典娜)：只有從那些更正面的靈魂相關的某些觀點來看，它才是揚升。這不是絕對的方式，因為它不那麼簡單。 也就是說，這取決於誰在地球上生活，她 / 他是否在揚升。 這取決於誰正在經歷它，是的，它正在揚升，但這只對或從最強大和最正面的星際種子的角度來看。 行星揚升是一個相對的事情。

戈西亞：你說「揚升」有其事實，在那方面「揚升」？ 星際生活、自由科技、矩陣墜落與靈性生活？ 或者說，「揚升」到底有什麼真理呢？

斯瓦魯 X (雅典娜)：在所有這些背景下，也就是說，從生命進展以及與該頻率振動相容的大眾振動頻率的角度來看。

戈西亞：這是來世的正向議程嗎？ 但另一方面，如果發生這種情況，他們就會失去有限的經驗領域。

斯瓦魯 X (雅典娜)：是的，這就是我的意思。 但我也認為這是不可避免的，它不僅產生或體現為正向積極的議程，而且直接從強大積極的靈魂為自己顯現的東西中顯現出來，這滲透到所有那些志同道合的正向靈魂將經歷的共同體驗。

戈西亞：是的，但是想要這樣的人很少，不是嗎？ 大多數人不希望這樣，他們希望地球保持原樣。

斯瓦魯 X (雅典娜)：看來是這樣，是的，雖然有很多人渴望正面並且他們非常強大，但他們的數量不一定要相等。 一個星際種子的顯現相當於一整座城市，甚至更多。 當然仍取決於各種因

素。

戈西亞：那麼根據你的說法，你認為星際種子有一個積極的未來？

斯瓦魯 X (雅典娜)：是的，但這取決於星際種子本身以及他們為自己顯現的內容。現在就像拋硬幣一樣，你不知道會發生什麼。時間線是分散及分裂的，一切都在日新月異地變化。從另一個角度來看，這是地球上真正的善與惡的鬥爭。

戈西亞：地球正在分裂，尤其是現在，一切都變得非常分裂，不是嗎？還是一直都是像現在這樣的程度？

斯瓦魯 X (雅典娜)：沒錯，確實如此。我感覺現今的地球特別分裂。

戈西亞：為什麼來自彼岸的正向靈魂想要為其他仍需要限制的靈魂解除這 " 有限制性的遊樂場 "，哈哈？

斯瓦魯 X (雅典娜)：沒有人會奪走他們的這一點。每個人都會看到並活出他們所顯化的樣子。地球的問題將一如既往，甚至更糟，但這將取決於每個人、每個群體及其集體的生活方式。儘管我一直這樣寫- 這並不是未來的事，這是現在的事情，現在已經發生中。

戈西亞：像「多洛雷斯·坎農」所說的模式-" 各個地球的碎片"，

斯瓦魯 X (雅典娜)：那是未來的事情，雖然「多洛雷斯」是對的.....但它一直存在，並且在地球和其他地方一直如此。人們根據自己的振動來生活和體驗，壞事無法觸碰他們的。

但為此他們必須被孤立，至少有時是如此。沒

有意識到或不知道關於苦難事件的發生，按「多洛雷斯」說的-與世隔絕的領域，這就是為什麼他們如此大肆宣揚新聞，把一切都壓垮，以致沒有人能逃脫痛苦。

戈西亞：他們不應該知道這件事嗎？ 但我們多次向他們作出通報。

斯瓦魯X (雅典娜)：是的，我們處於兩個世界之間。 另一方面，如果有真正重要的事情，被孤立的人也將會知道。 但他們不需要在自己居住的地方去看距離他們老遠的壞消息。

戈西亞：我覺得我們不是在向他們通報這些不良事件，而是向他們解釋這些事件的更大背景，就像毛伊島火災一樣。 因為無論如何他們都會被告知然後被誤導。 你必須知道你不想知道什麼，想知什麼。 不是這樣嗎？

斯瓦魯X (雅典娜)：是的，我想相信是這樣。

Original transcript:

[Swaruu](#)

Translated by: Angel Cheung from Hong Kong